

A Beto egy olyan termékcsalád, amelynek a babák és a kisgyerekek fejlődése a legfontosabb. Ez a család magába foglal különböző anyagokból készült hintákat, hogy kiválasszhasd a nektek legmegfelelőbbet. Emellett még találsz mei-tai hordozókat, valamint az étkeztetéshez használható textil etetőszedeket, amelyek bármilyen hátasszékre könnyen és egyszerűen felszerelhetőek.

Az a célunk, hogy segítsünk megadni a lehetőséget minden babának, hogy egészségesen fejlődhessen azáltal, hogy egy biztonságos és kényelmes hintában élvezni tudja a hintázás előnyeit.

Mivel a baba egészséges fejlődéséhez a szabadban töltött idő is elengedhetetlen, ezért a hinta mellett ajánljuk a Betoportot azon szülőknek, akik a lehető legtöbbet szeretnék tenni ennek érdekében. Úgy gondoljuk, hogy minden baba megérdemli azt, hogy a fejlődés időszakában a lehető legmegfelelőbb módon legyen hórdozva a szabadlevegőn is.

Igaz, hogy a modern kor vívmányai, mint a motoros, éneklő hinta, a számunkra kényelmesnek tűnő moden babakocsik, sokat segítenek és megkönnyítik a gyermeknevelést, de sajnos, egyre inkább beigazolódik az egyes szakemberek azon feltevése, hogy ezek a modern dolgok eltávolítják a gyermeket a szülőktől és egyáltalán nem segítik elő a családi kötelékek kialakulását.

Mi is, mint mindenki más, a gyermekünk számára a lehető legjobbat szeretnénk nyújtani, de tudjuk, hogy már egészen kicsi korától oda kell figyeljünk az egészséges testi és szellemi fejlődéséhez szükséges feltételek biztosítására. Oda kell figyeljünk arra is, hogy a babánk számára nem mindig az a legmegfelelőbb, ami nekünk a lehető legtöbb kényelmet és szabadságot biztosítja.

Ezen a honlapon bármelyik terméket megnézheted és megrendelheted, ha a felajánlott rendelési módszerek közül kiválasztod a számodra legmegfelelőbbet.

Tel.: 0744-493.474

E-mail: [office@leagan-beto.eu](mailto:office@leagan-beto.eu)

[www.leagan-beto.eu](http://www.leagan-beto.eu)

SZENTES Z LASZLO I.I.

Cod fiscal : 28127692

Nr. Inregistrare Reg. Com. : F 19/ 163/ 2011